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な ま え 　　　　　　　　　　　　　

1．電たくを使って、計算をしてみましょう。
（2点×5）

① 1×9＋2＝
② 12×9＋3＝
③ 123×9＋4＝
④ 1234×9＋5＝　　　　
⑤ 1234×9＋6＝

2．下の折れ線グラフを見て、問題に答えましょ
う。 （2点×5）

①午前八時の気温は何度でしょう。（　　　　）

②気温が一番高かったのは、何時で、何度でし
ょう。（　　　　　　）で（　　　　　　）

③気温の上がり方がいちばん大きかったのは、
何時から、何時の間でしょう。
（　　　　　　）から（　　　　　　）の間

3．けんじさんの組で、ドッジボールやサッカー
が好きかきらいかを調べて、下のような表にま
とめました。表の（あ）、（い）、（う）、（え）に
あてはまる人数をもとめましょう。

（4点×5）
ドッジボール

合　計
すき きらい

サ
ッ
カ
ー

すき 21人 （あ） （い）

きらい （う） （え） ７人
合　計 28人 ６人 34人

（あ）（　　　　　　）　（い）（　　　　　　）

（う）（　　　　　　）　（え）（　　　　　　）　

4．ものさしの左はしから、↓までの長さは、そ
れぞれ何cmですか。小数で表しましょう。（2
点×4）

ア（　　　　　）cm　イ（　　　　　）cm
ウ（　　　　　）cm　エ（　　　　　）cm

5．次の数を数直線の上に↓で表しましょう。
　　　　　　　　　　　　　　　（2点×4）

　（あ）0.6　（い）1.5　（う）2.1　（え）3.4

6．次の数はいくつですか。 （2点×4）
①2と0.4をあわせた数 （　　　　　　　）
②4より0.1小さい数 （　　　　　　　）
③1を5こと、0.1を7こあわせた数

（　　　　　　　）
④0.1を32こ集めた数 （　　　　　　　）

7．大きい数に○印をつけましょう。（2点×４）
①（0.4　　0.6）　　　②（1　　0.8）
③（7.1　　6.8）　　　④（0.1　　0）

8．（　　）にあてはまる数を書きましょう。
　　　　　　　　　　　　　　（2点×4）

① 0.4ℓ＝（　　）㎗　② 26mm＝（　　）cm
③ 10cm＝（　　）ｍ　④ 0.1km＝（　　）ｍ

9．次の計算をしましょう。（2点×6）
　① 3.8＋4.5＝　　　　② 8.2＋9＝
　③ 4.7＋1.3＝　　　　④ 7.3－4.6＝
　⑤ 8－5.6 ＝　　　　⑥ 9.4－3.4＝　

10．はり金を1.4ｍ使ったら、3.2ｍのこりました。
はり金は何ありましたか。 （4点×2）
　（式）　　　　　　　　　　　

                         答え（　　　　　）　
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1．①11　②111　③1111　④11111　⑤111111

2．① 17度　　②（午後2時）（27度）
　　③（午前10時）（午後12時）

3．（あ）6人　（い）27人　
　　（う）7人　（え）0人

4．ア（0.8）　イ（3.2）　ウ（4.7）　オ（10.5）

5．略

6．① 2.4　　② 3.9　　③ 5.7　　④ 3.2

7．大きい方は
　　① 0.6　　② 1　 　③ 7.1　　④ 0.1

8．① 4㎗　② 2.6cm　③ 0.1m　④ 100m

9．① 8.3　　② 9.1　　③ 6　
　　④ 2.7　　⑤ 2.4　　⑥ 6

10．3.2＋1.4＝4.6  　　　 答え（4.6ｍ）

 4年の問題解答 3年の問題解答

1．①（ 3ℓ　）　　②（　 7㎗ 　）
　　③（ 1㎗　）　　④（ 1ℓ4㎗ ）
　　⑤（ 200㎖ ）　　⑥（　 400㎖　）

2．（式）1ℓ=1000㎖　　2㎗＝200㎖
　　　　1000－200=800　　　 答え（ 800㎖ ）

3．① 48＋36＝84　　　② 15＋35＝50
　　③ 57＋38＝95　　　④ 19＋64＝83
　　⑤ 53－36＝17　　　⑥ 41－26＝15
　　⑦ 72－49＝23　　　⑧ 94－47＝47
　　⑨ 500＋800＝1300　⑩ 1200－500＝700

4．① 526　　② 960　　③ 596　　④ 187
　　⑤ 806　　⑥ 900　　⑦ 58　　 ⑧ 363

5．①（式）396＋105＝501
　　　　　　　　　　　　　　答（501人）

　　②（式）1000－823＝177　
　　　　　　　　　　　　　　答（177羽）

6．①　329　　　　　②　810
　　　＋353　　　　　　－323　
　　　　682　　　　　　　487

7．①（式）1km500m＋700m＝2km200m
　　　　　　　答え（ 2km200m ）

　　②（式）3km－1km600m＝1km400m
　　　　　　　答え（ 1km400m ）

 3年の問題解答
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